
Zakon o postopku z najdenimi stvarmi

Najdeno je treba prijaviti
Delegati v republiški skupšči-

ni bodo na prvem jesenskem
zasedanju obravnavali predlog
za izdajo zakona o postopku z
najdeninii stvarnii, skupaj z os-
nutkom tega zakona, ki ju je
predložil v obravnavo republi-
ški izvršnl svet. Doslej je po-
siopek z najdenimi stvarmi ure-
jalo navodilo, ki ga je leta
1949 izdala vlada FLRJ. To po-
dročje je sedaj v pristojnosti
republike, zato ga je treba ure-
diti z republiškim zakonom in
uskladiti z ustavo.

Predloženi zakon ureja po-
stopek z najdenimi stvarmi in
določa pravice in dolžnosti naj-
diteilja stvari in tistega, katere-
ga stvar je bila najdena ?o tem
zakonu se za majdeno stvar šte-
je le tista stvar, kl je bila iz-
gubljena, ne pa tudi opuščena
stvar, kot so npr. stvari, ki se
puščajo na javnih odlagališčih
— štedilniki, hladilniki in po-
dobno. Primerno se določbe te-
ga zakona uporabljajo tudi gle-
de najdibe zaklada. Najditelj
tuje stvari je predvsem dolžan,

da najdbo prijavi in obenem
stvar takoj, najpozneje pa v
treh dneh, izroči posteji mili-
ce na območju katere je bila
stvar najdena ali pa postaji
milice, ki je najditelju najbliž-
ja. če stvar najde v prostorih
državnega organa ali druge or-
ganizacije, mora organ ali orga-
nizacija poskrbeti, da je najdba
prijavljena in stvar izročena
pristojni postaji milice.

Postaja milice je dolžna, da
najditelju izda potrdilo o pre-
jemu stvari in sestavi zapisnik,
obenem pa mora ukrepati vse
potrebno, da se stvar obvaru-
je. če ugotovi, kdo je upraviče-'
nec, mu stvar izroči, potem ko
ta plača stroške za hrambo,
morebitno nagrado najditelju
in druge stroške. Če pa se upra-
vičenec ne zglasi v treh dneh
od prevssema stvari na postaji
milice, izroči ta najdeno stvar
občinskemu organu, pristojne-
mu za občo upravo, ki najdbo
razglasi oziroma objavi v dnev-
nem tisku. Občinski organ ta-
koj proda pokvarljive stvari in
živali, če se upravičenec ne zgla-

si v osmih dneh od dneva, ko
je bila žival najdena. Druge
stvari hrani določeno dobo
(eno leto ali 6 mesecev, oziro-
ma po variantnem predlogu od
6 mesecev do dveh let). če se
upravičenec do stvari ne zgla-
si niti v tem času, oziroma no-
če plačati stroškov in nagrade,
postane najdena stvar družbe-
na lastnina in se proda na jav-
ni dražbi.

Najditelj stvari ima pravico
do nagrade, ki znaša 15 odstot-
kov vrednosti najdene stvari
(po variantnem predlogu 10 od-
stotkov vrednosti najdene stva-
ri). Predvidena pa je tudi vari-
anta, po kateri naj bi imel naj-
ditelj pravico do nagrade v vi-
Sini 15 odstotkov vrednosti
stvari, samo če gre za stvar
manjše Virednosti, če pa gre za
stvar večje vrednosti, pa bi imel
pravico samo do primerne na-
grade, ki ne bi smela biti več-
ja od 15 odstotkov vrednosti
stvari lahko pa bi bila manj-
ša če bi bila vrednost stvari ze-
lo velika.
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